
茨木市 親と子のネット利用実態アンケート2023

幼 ７４人
小１ ９７人
小２ ８８人
小３ １００人

小４ ９４人
小５ １１１人
小６ ９８人
中１ １３０人
中２ １０９人
中３ ７５人

合計 ９７９人

  



携帯電話所持率％

不所持



ふだんネット接続％



一番ネット接続する機器

幼 テレビ

小１ テレビ

小２ テレビ

小３ ゲーム機

小４ ゲーム機

小５ ゲーム機

小６ スマホ・ゲーム機

中１ スマホ

中２ スマホ

中３ スマホ

男子 女子

幼 テレビ

小１ スマホ・テレ

ビ

小２ テレビ

小３ テレビ

小４ テレビ

小５ スマホ

小６ スマホ

中１ スマホ

中２ スマホ

中３ スマホ



帰宅後一番すること％ ネット以外

勉強等テレビネット 遊び



動画 オンラインゲーム 勉強SNS

ネットで一番すること％



ネット接続時間％

しない 〜４時間 ４時間〜



違い１



違い２



実際に
会った

内9.3

内16.2

違い３
5000円
以上

内38.8

内48.4



違い４



保護者のネット時間



ネット依存？

①ネットに夢中と感じる
②満⾜のため使⽤時間をもっと⻑時間したい
③中⽌を試みたがうまくいかないことがたびたび
④時間を短くしようとするとイライラする
⑤考えていたより⻑く続けてしまう
⑥ネットで⼈間関係を台無しにしたことがある
⑦熱中を隠すため家族や先⽣に嘘をついたことが
⑧絶望、不安から逃げるためにネットを使う
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３～４個 危険
５～８個 依存？



ネット依存全国調査

中⾼⽣
2012年 52万⼈
2018年 93万⼈



ネット依存全国調査

中学 ⾼校
2012年 6.0%   9.4%
2018年 12.4% 16.0%



ネット依存傾向あり％

中学生
全国平均
12.4％



ネット依存傾向あり％

30.4％ 36.9％

2018年

小学校
全国平均

12.4％
茨木市 2023年

中学校

--------
幼・こども園

--------

13.0％


